

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Оживленно было позавчера у причала Корсаковского порта. Десятки горожан, представители областных и городских организаций пришли сюда, чтобы встретить коллектив областного драматического театра имени А. П. Чехова, возвращающийся из гастрольной поездки по городам Дальнего Востока.

Впервые за десять лет Сахалинский театр показывал свои спектакли трудящимся материка. За два с половиной месяца театр побывал в Хабаровске, Ворошилове, Благовещенске, Куйбышевке-Восточной, Биробиджане и во Владивостоке. Где бы ни встречались артисты с дальневосточным зрителем, всюду им был оказан радужный прием.

Дальневосточники высоко оценили сценическую культуру спек-

таклей, слаженность коллектива, хорошую игру артистов. Об этом свидетельствуют многочисленные грамоты и памятные адреса, врученные коллективу театра партийными и советскими органами, а также общественностью тех городов, где проходили гастрольи.

Особенно хорошо проходили спектакли в Биробиджане. Пионеры города подарили театру фотоальбом с видами Биробиджана и кадрами из спектаклей, которые они не только фотографировали, но и снимали для хроники.

Всего театр показал десять спектаклей: «Дядя Ваня», «Дни Турбиных», «Чудесный сплав», «После разлуки», «История одной любви», «Старик», «Без вины виноватые», «Ночной переполох», «Доктор философии» и «Улица трех соловьев».

Сейчас коллектив театра успешно ведет подготовку к открытию осенне-зимнего театрального сезона. К 40-й годовщине Великого Октября театр покажет сахалинскому зрителю два новых спектакля — «Гражданин мира» Д. Щедлова, рассказывающий о жизни К. Маркса и Ф. Энгельса и их соратников, и «Товарищи ромашники» М. Соболя, повествующий о людях, осваивающих целинные земли.

НА СНИМКЕ: группа артистов театра в Корсаковском порту.

Фото Вл. Привезенцева.

